

Hemos Puesto Cuota al Desarrollo: Comerciantes

Los comerciantes, industriales y artesanos salvadoreños, "hemos puesto nuestra cuota al desarrollo del país, pues siempre hemos estado presentes en todo el quehacer diario", declara la Sociedad de Comerciantes e Industriales.

Indica que este año ha sido de sacrificios, de una entrega total por nuestros asociados y por todo el sector. "gracias a que siempre hemos mantenido la unidad tan decisiva en estos momentos trascendentales y que es lo que ha permitido en gran medida que nuestra situación no llegue al extremo alarmante".

Agrega que a base de sacrificios "hemos mantenido fuentes de trabajo y seguimos con la misma mística, con la esperanza

de que a un lapso más o menos corto, retorne a nuestra querida Patria la tan ansiada paz para desarrollarnos mejor, porque dentro de un clima de tranquilidad, de respeto mutuo y de comprensión, las actividades se incrementan".

Con base a esto, añade, tenemos el derecho de pedir a todos los salvadoreños que este momento de la natividad, este momento del nacimiento del Cristo hecho hombre, se hace propicio para reflexionar sobre nuestro futuro. Todos, dice, absolutamente todos, tenemos un compromiso con la Patria y debemos despojarnos de actitudes negativas que nos mantienen sumidos en una desesperación para adoptar posiciones conciliatorias y de esa manera poder

eliminar toda clase de escollos y caminar juntos por la senda de la paz.

Si hay posiciones encontradas, también hay alternativas de solución. Los caminos tienen siempre salida, dice la SCIS.

El Mesías lo dijo en los montes. ¿Por qué no recogemos esas palabras y las hacemos realidad en este siglo de la luz?

Pedimos al Todopoderoso que ilumine la mente del salvadoreño para que nos entendamos ya, porque no podemos seguir así. Nuestro pueblo ya no soporta más y clama a gritos por la paz. Repetimos, dice, es un momento oportuno para meditar serenamente y ver cómo reconstruimos nuestro país.

Advierte la SCIS que se avecinan hechos trascendentales en diferentes campos. Así como nos hemos pronunciado este año, ya sea a favor o en contra de determinada cuestión, lo haremos el próximo año, pero con una finalidad que encierra un bien común, adaptando siempre una posición constructiva.

La SCIS envía un saludo a todos sus socios y lo hace extensivo a los periodistas salvadoreños, esperando que en cada hogar brille la luz de la hermandad en esta Navidad y fin de año.



AFLUENCIA. — Gran cantidad de personas estuvieron ayer, y se esperan hoy también, sobre la 5ª Avenida, para adquirir sus artículos, regalos, juguetes y otros para estas fiestas navideñas. Aspecto de esta calle.

Agrónomo Martínez:

Cierre de Fronteras Daña Alimentación del Pueblo

El cierre de la frontera con Guatemala es lamentable, pues está en juego la alimentación del pueblo que por muchos años ha dependido de las hortalizas que se producen en ese país.

Así opina el agrónomo Manuel Mauricio Martínez, en entrevista para EL DIARIO DE HOY, sobre el problema del cierre de la frontera, que afrontan los comerciantes desde noviembre.

¢4.027.793 en tomates.
¢4.409.113 en zanahorias.
¢1.918.871 en lechuga.
¢1.264.134 en coliflor.
¢1.435.391 en ajo.

"En las cifras anteriores sólo he señalado las que pasan del millón, pues hay otras hortalizas como el hñisquil, cebollinos, remo-

lacha, apio, etc.

Por otra parte, en frutas importamos ¢50.000.00 en guineos, plátanos, aguacates, naranjas, etc.

Creo que la importación de hortalizas y frutas pasa

Viene de la página 7.—

Con Nuestros Lectores:

Ya nació Jesús. Un año se acaba y otro está por comenzar, nuevas esperanzas vamos encontrando en estos últimos días de 1983.

Son nuestros mejores deseos que estas Navidades sean para todos verdaderamente de dicha y prosperidad y, por nuestra parte, para poder celebrar adecuadamente estas fiestas en unión de todo nuestro personal, no circularémos el lunes 26 de diciembre, pero estaremos de nuevo con ustedes el martes 27 de diciembre.

EL DIARIO DE HOY desea a todos lo mejor en esta efemérides...!

Intensifican Vigilancia en el Centro Capitalino

Los cuerpos de seguridad han intensificado la vigilancia en el centro de la capital para evitar en lo posible que el público sea víctima de los ladrones.

Agentes de la Policía Nacional se encuentran apostados en cada esquina de las arterias de mayor movimiento comercial, dando vía a los vehículos y no permitiendo el estacionamiento en ningún lugar. Así mismo exigen a los automovilistas mayor respeto para los transeúntes que se movilizan de un lugar a otro en el día y la noche.

Comerciantes dijeron a EL DIARIO DE HOY que están agradecidos con las

autoridades por haberse hecho eco de su petición, en el sentido de que vigilarán más el centro de San Salvador para evitar que las personas, especialmente las mujeres, fueron asaltadas cuando realizan sus compras para Navidad y Año Nuevo.

Un buen número de ladrones ha sido capturado minutos después de cometer un hecho, porque al correr se han encontrado con agentes de seguridad uniformados o vestidos de civil, sobre todo en los alrededores de la Plaza Hula Hula, Plaza Libertad, Metrocentro y otros sitios comerciales, que ahora se ven muy concurridos.



Agr. Manuel Mauricio Martínez.

DETALLA EXPORTACION

Martínez detalla que la importación de hortalizas de Guatemala es bastante considerable.

Según las estadísticas del señor Martínez, la importación es:

¢11.918.131 en papas.
¢12.365.501 en repollos.
¢7.568.612 en cebollas.

Servicio de Autobanco en Boulevard de Ilopango

El Banco Capitalizador inaugurará el 27 de este mes el servicio de Autobanco en el Boulevard de Ilopango.

La institución bancaria pone a la disposición del sector industrial de esa zona, unas instalaciones amplias para hacer más ágil y fluida su labor.

El nuevo servicio de autobanco hará más fáciles y cómodas todas las operaciones dentro y fuera de las horas habituales de trabajo, respondiendo así a las necesidades cada vez mayores de la creciente zona industrial de dicho boulevard y ubicándose en un nivel profesional que sin duda gozará de la preferencia de los empresarios.

Las nuevas instalaciones serán bendecidas por el reverendo Pedro Cortez.

Han sido invitados al acto personalidades de la banca, comerciantes e industriales.

Licenciado Miguel Angel Hidalgo, Vice-Presidente de EL DIARIO DE HOY, Presente.

Vice-Presidente:

Tengo el agrado de dirigirme a Usted para salu-

"Silbador" Quema Cara a un Niño en Santa Ana

SANTA ANA.— Juan Antonio Calidonio Ventura, de 9 años, resultó con quemaduras en la cara por un "silbador" que le lanzó un grupo de desconocidos que quemaban pólvora en avenida "Santa Ana California". Pese a los llamados que han estado haciendo las autoridades para que se observen las máximas precauciones al dar fuego a los cohetes, mu-

chas personas hacen bromas de mal gusto y no atienden esas recomendaciones.

Los señores Juan Francisco Calidonio y Carmen del Rosario Ventura de Calidonio, dijeron a miembros de Cruz Verde, que regresaban de comprar ropa a su hijo cuando se registró el incidente. Médicos

—Favor pase a la página 15.

Ejército Desmantela un Campo de Terroristas

Un campo de entrenamiento terrorista del FMLN fue desmantelado por el ejército en el cantón Los Guarumos, al noreste de Torola, departamento de Morazán, informa el COPREFA.

Fue descubierto ayer por efectivos del batallón "Manuel José Arce". En el lugar encontraron varias cárceles clandestinas y tres fusiles.

Los terroristas, al notar la presencia del ejército, huyeron del lugar, con una cantidad indeterminada de muertos y heridos.

Por otra parte, COPREFA agrega que tres terroristas fueron muertos por efectivos de la Fuerza Armada.

Uno de ellos, era conocido como "Comandante Reynaldo", de las FPL. Fue muerto ayer en un enfrentamiento con la 4a. Brigada de Infantería, en los alrededores de La Reyna, Chalatenango.

No pudo determinarse el número de heridos que los extremistas llevaban, cuando huyeron.

Asimismo, ayer en la

—Favor pase a la página 26.



OFRECEN CONCIERTOS. (Santa Ana). — Muy aplaudidos han sido los integrantes del Coro Sinfónico de esta ciudad, quienes con motivo de las festividades de Navidad y Año Nuevo, vienen ofreciendo conciertos en diversas zonas de la ciudad.